知不足而前进，望远山而力行

[bookmark: _GoBack]一、个人简介
孙娇娇，女，汉族，2002年9月生，中共预备党员，连云港师范高等专科学校美术学院美术教育专业2021级专科生，21美术教育2班班长。曾获第十六届全国美育教学成果展评学生组二等奖、第十八届“挑战杯”全国大学生课外学术科技作品竞赛“红色专项”江苏选拔赛一等奖、第十二届江苏省师范生教学基本功大赛小学美术学科全能二等奖、江苏省第十八届大学生职业规划大赛三等奖（就业赛道职教组）、2023年全市高校“博爱青春”暑期志愿服务项目“优秀志愿者”、校一等奖学金等奖项，多次获评校“优秀学生干部”、校“三好学生”、校“优秀志愿者”。

二、突出事迹
古语有言：“知不足而前进，望远山而力行”，意思是人要有不断进取的精神和远大的目标，才能在人生道路上不断前进和成长。作为青年大学生的孙娇娇，将这句话烙印在了自己的成长道路上。出身苏北乡村的她立志成为一名德艺双馨的美术教育工作者，扎根时代生活，为弘扬中华美育精神贡献力量。为此，她始终保持谦逊的心态，积极进取，将专业学习、个人梦想与社会责任结合在一起，不断求索，以行动践行本心，成为更好的自己。
思贵以诚，她是可靠的集体争先创优带头人。
作为一名中共预备党员，孙娇娇思想上始终与党的大政方针保持一致，对党忠诚，积极参加党课培训，自觉加强理论学习，并将其践行到学习、生活和工作之中。她自觉遵守学校、学院及班级的各项规章制度，不断提升个人品行和修养，坚持将党的宗旨贯彻到日常工作之中，以身作则，团结同学，以集体利益为重，全心全意为同学们服务。
作为班长，孙娇娇工作认真负责，一片赤诚，两年多以来以始终如一的工作态度协助老师进行班级工作的管理、传达和落实，善于组织班级同学开展活动，切实起到了师生之间的桥梁纽带作用。生活中，孙娇娇待人真诚，关心照顾同学，主动帮助有困难的同学，得到老师和同学的认可，多次获得“优秀学生干部”荣誉称号，班集体多次被评为校文明班级、五四红旗团支部。
学贵以专，她是出色的美术教育专业师范生。
在学习中，孙娇娇深知作为学生应以学习为首要任务。她勤奋刻苦，锐意进取，热爱所学专业，关注时代、关注社会，刻苦锤炼职业基本功，熟练掌握一定的教育理论知识和专业教学技能并积极参加与专业相关的训练和比赛，不断提升自己的综合素养，学习成绩名列前茅。
2023年下半年，孙娇娇代表校美术教育专业学生参加了第十二届江苏省师范生教学基本功大赛，获得个人全能和团队二等奖的优异成绩。这是对她专业能力最好的检验。成绩的取得离不开孙娇娇的拼搏和努力。在完成本专业学习要求之余，她总是利用一切可利用的时间训练版画、书法、泥塑、课件制作与模拟授课、平面设计的技能，不断在练习中挖掘自己的潜能，全面提升自己的专业能力和职业素养。
行贵以恒，她是热心的优秀传统文化传播者。
作为美术教育专业的学生，孙娇娇深知青年人“把老祖宗留下的文化遗产精心守护好，让历史文脉更好地传承下去”的使命和责任。一直以来她坚持积极参加各种志愿服务活动，在活动中将美育浸润和中华优秀文化相结合，为基础教育中的美育建设贡献力量。2023年5月，她参与了孔望山小学跨学科展示课程，向小学生讲述少数民族的穿戴、节日、习俗的故事，带领学生认识更多的少数民族，同时辅导学生完成少数民族人物绘画，增强少年儿童民族团结感、民族自豪感和文化自信心。
2023年6月，作为市博爱青春志愿服务项目负责人，又带领团队走进师专二附小，完成“立体山”制作、端午文创作品“书法粽子”挂件，并辅导学生艺术社团活动，引导小学生开拓思维，大胆创作，用画笔表现自己。多次被评为市级、校级优秀志愿者。
入学以来，在老师们精心栽培和孜孜不倦的教导下，通过个人努力，孙娇娇不仅收获了知识，同时也收获了成长，懂得了怎么去面对未来的人生，怎么去实现个人的价值。作为一名新时代青年，深知要发出青年的光和热，就要以奋斗定义人生价值，并在奔跑中抵达新的远方！
在未来的成长道路上，孙娇娇会保持谦虚谨慎和不骄不躁的精神风貌，不断进取，向更多优秀的榜样学习，不断提升自我，成就自我，更好地将专业技能和奉献社会结合起来，将个人发展和社会责任有机统一，在不懈奋斗中绽放绚丽的青春之花！

三、所获荣誉
国家级：2023年12月第十六届全国美育教学成果展评学生组二等奖。
省级：2023年8月第十八届“挑战杯”全国大学生课外学术科技作品竞赛红色专项活动江苏省选拔赛一等奖、2023年11月第十二届江苏省师范生教学基本功大赛个人全能二等、江苏省第十八届大学生职业规划大赛三等奖（就业赛道职教组）。
市级：2023年11月全市高校“博爱青春”暑期志愿活动优秀志愿者。
校级：2022年4月校二等奖学金、2022年4月校“优秀学生干部”、2022年10月校一等奖学金、2022年10月校“三好学生”、2023年3月校一等奖学金、2023年3月校“优秀学生干部”、2023年10月校一等奖学金、2023年10月校“三好学生”。

